Mpunowerue Ne 2
k [orosopy apeHas!

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWINOE MNOMELLEHUE

Mo aapecy: TpaxropHas, 7
ApeHpaTop:

Ofwan Nnowaas 3nanwa; 4427
PacuyeTHas nnowaas: 3402

8 T.4. nnowaas noagsana: 70.2

PacueT rofoBoi amopTuaaum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENEHAR MHBEHTApHan CTOMMOCTL) | SO

C6(n) = 458074 * 43/ 4427 = 444933
Am = 4449.33°0.012= 53.39

Pacuer peHTHOR nnatol © Pn= COG(m) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - ko3I HULIMEHT KOMPOPTHOCTH (1-6I aTAX W BbILWE)

Kx= 086 - ko3 PULMEHT KOMPOPTHOCTH (nogsan)

A= 1 - Hazoebii KOIQHULUNEHT

Kr= 2 - kK03 DULIMEHT rPAA0CTPORHHUSA

Pacuer CB() : CH(u) = (aeAcTeMTENSEHAR MHBEHTAPHAA crommocTs) / So

C6(n) = 398525 43/ 4427 = 3870.92
Pn (Bbilwe nogsana) = 387092*10%1%2= 774184
Pn (nogean) = 38709206 "1°2= 4645.10

ApewaHan nnaTta 3a 1 ks.M niowaam, PACNONOXKEHHOR HA OTMETKE Owesiwe 6eaQ:
AD1=[(Am+ Hxp + Pn ) " Jxop ]/ 1000

AD1=( 53.39 + 1536 + 7741.84) " 311/1000= 2902.01
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLMA KOIPDULMEHT

Hikp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNUTanbHLIA PEMOHT
ApeHaHan nnara 3a 1 k8.M NNOLL.NoAB. GeaQ: Ani= [(Am + Hkp + Pn(noge.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.39 + 1536 + 4645.10)* 311/1000= 1938.93

[opoBas apeHaHas nnara 3a nogean 6e3 Q: Anog = An1* Snog

Anop = 1938.93*70.2 = 136112.89
[0a0BaRn apeHaHan NaTa 3a NoMeleHue, pacnon. Ha oT™. 0 nebiwe Be3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Bes noaeana) :
Ann(6e3 nogsana) = 290201 " 270.00 = 783542.70

Foaosan apeHgHan NNaTa 3a NOMELLeHne C noasanom He3 Q cocraeuT .
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anoa

Ann= 78354270 + 136112.89 = 919655.60

Keapranssii nnarex s Gopxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepetiA NNarex : (25%) 229913.90 + 41384 50
Bropo# nnarex : (25%) 22991390 + 41384.50
TpeTui nnarex : (25%) 22991390 + 41384.50
YeTBepTblil nnaTex : (25%) 229913.90 + 41384.50

Wcnonuurens ; LepGaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apeHab!

PACYET APEHIHOW NMNATbI 3A HEXXWUNOE MOMELEHUE

Mo appecy: Acatkmna, 32
ApeHpaTop:

O6iwasn nnotaas naxus: 3116.4
PacueTHas nNnowab: 189.8

B T.M. Nnowaas nogsana: 189.8

PacueT rofoBoit amopThaauumn : Am = Co(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BoCCTaHOBUTENBHAA MHBEHTApHaR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 278036 ~ 43 /3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33*0.012= 46.04

PacueT peHTHo#i nnatel © Pn= Ch(u) * Kk * A "Kr

Ke= 06 - koathpuLMeHT KOMPOPTHOCTK (noasan)
A= 12 - Basosblit KOIDDULMEHT
Kr= 2 - k03thhULMEHT TPAAOCTPOEHUA

Pacuer C6(1) : C6(1) = (AefCTBUTENHAA UHBEHTAPHARA croumocTe) / So

C3(n) = 172382 " 43/31 164 = 2378.52
Pn (nogsan) = 23785206 *12°2= 3425.07

AperaHan nnata 3a 1 ks.M NNowaau, pacnonoXeHHOM Ha OTMEeTKE 0w eoiwe 6e3 Q :
AD1 ={(Au+pr+Pn)'Jxop]l1000

AD1 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 311/1000= 2267.34
Jkop = 311 - KoppexTUpyloLuA koaduLMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMUA HA KANWUTANLHbLIA PEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 k8.m NNou,.noAs. 6eaQ: Anl= [(Am+Hkp+ Pn(nogs.) )‘ * Jxop ]/ 1000
An1=( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 311/1000 = 1557.21

FopoBas apeHjHas nnara 3a noasan 6ea Q : Anop = Anl * Snoa
Anog=  1557.21°1898=  295558.46

[oaoBan apeHAHan NNaTa 3a NoMeLLeHWe, pacnon. #a oT™. 0 v Belwe fesQ:
Ann(6ea noa.) = A01* S (Ges noasana)

Ann(Ges nogsana) = 2267.34 0.00= 0.00

[oaoBan apeHgHas nnata 3a nomeieHve ¢ nogsanom Gea Q cocTasur
Ann = Ann{Ges nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  295558.46 = 205558.48

KsapTanbHbiii nnarex 8 GioagxeTr (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbin NNaTex : (25%) 7388962 + 13300.13
Bropo# nnatex (25%) 7388962 + 13300.13
TpeTvia nnaTex : (25%) 7388962 + 13300.13
YeTsepThiil NNaTex (25%) 73889.62 + 13300.13

Mcnontutens : Lliepbakosa K.B. (ten. 35-35-48)



Npunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHanl Ne

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWINOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: deirnna, 625
Apexpatop:

OBwan nnowaab 3aawmna:  1930.4
PacuyeTHas NNowaas: 748

B T4 NMOWaEaL nopsana: 748

PacueT ron0BoA aMopTHaaLuK © Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTApHas CTOMMOCTB) / So

C6(n) = 262685 =43/ 1930.4 = 5851.35
Am = 5851.35°0.012= 70.22

Pacuet peHTHO# nnatel : Pn= CB(u) * Kx * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 ULIMEHT KOMPOPTHOCTH (nopean)
A= 08 - Basosbiit koahduUMeHT
Kr= 2 - k03 PULUEHT rPAAOCTPOEHUA

Pacuer CH(1): CB(u) = (AeACTBUTENbHARA UHBEHTAPHAR croumocTe) / S0

C6(u) = 149731 * 43/1930.4 = 3335.28
Pn (nopean) = 333528°06 *08"2= 3201.87

ApengHan nnara 3a 1 kB.M ANOLLEAM, PACTIONOKEHHON Ha OTMETKE Owebiwe 6e3Q:
AD1 =[(Au+Hup+Pn)'Jmp]l1OOD

AD1=( 70.22 + 1536 + 5336.45)* 311/1000= 2159.17
Jeop= 311 - KOPPEKTUPYIOLIMA xoacppuumenT
Hkp = 1536 - HAKOTUNEHWA Ha KaNUTanNbHbIA PEMOHT

AperaHan nnara 3a 1 ka.m nnow,.noas. Gea Q: Anl = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant = ( 70.22 + 1536 + 3201.87)* 311/1000= 1495.32
Foposan apenaHas nnarta 3a noasan 6es Q: Anoa = An1 * Snoa
= 149532748 = 111849.94

loposan apeHaHas nnata 3a noMELLeHne, pacnon. Ha oT™. 0 wesiwe 6e3 Q:
Ann(Ges noa.) = A01* S (6ea nopsana)

Ann(6es noppana) = 2159.17* 0.00= 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHwe ¢ nogeanom Ge3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6ea noasana) + Anoa

Ann = 0.00+ 111849.94 = 111849.94

KaapTansHbii nnatex B Bopwer (Ges HAC) + HAC (18%) :

MepsbiA NNATex (25%) 27962.49 + 5033.25
Bropon nnaTex : (25%) 2796249 + 5033.25
TpeTui NNaTex : (25%) 27962.49 + 5033.25
YeTsepTbiil NNAaTex : (25%) 2796249 + 5033.25

Wecnonuutens - Waranosa E.FO. (ten. 35-35-48)



MNpunoxexue Ne 2
« [orosopy apexas Ne

PACHET APEHHOW NNATbI 3A HEXMWMNOE NOMELWEHVE

Mo agpecy: deiiruna, 6/25
Apengatop:

OBuwjan nNNowass 3AaHUA: 1930.4
PacuyeTHan nnowaas: 472

B T.M. MNOWaaL noasana: 47.2

PacueT rogoBoN aMOpPTH3aLMK | Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n): Co{n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA MHBEHTAPHARA croumocTs) [ So

C6(n) = 262685 43/19304 = 585135
Am=  58513570012= 70.22

PacueT peHTHOR nnatsl : Pn= CH(u) * Kx * A *Kr

Ke= 06 - ko3chhULMEHT KOMPOPTHOCTH (noasan)
A= 12 - GaszoBblA KoaGUUMEHT
Kr= 2 - k03 PULMEHT TPAR0CTPOBHUA
Pacuer C6(u): CB(w) = (AeACTBUTENBHAR WHBEHTapHaR cToumocTs) / So
CH(u) = 149731 *43/1930.4 = 3335.28
Pn (nogean) = 33352806 *12"2= 4802.80

Apengran nnata 3a 1 k8.m NNOLWAAN, PacNONOXEHHOR Ha OTMETKE 0w Bbiwe 6ea Q:
AO1 =[(M+Hup+Pn)"Jmp]HOOO

AD1=( 70.22 + 1536 + 8004.67)* 311/1000 = 2988.99
Jxop = 311 - KOPPEKTHPYKOLLMA koahpruUmeHT
Hxkp= 1536 - HAKOMNEHWA Ha KANWTanNbHEIA PEMOHT

ApeHpHan nnata 3a 1 ks.m nnow.noas. bea Q Ant= [(Am+ Hkp+ Pn(nops.) ) * Jxop }/ 1000
Ant = ( 70.22 + 1536 + 4802.80)* 311/1000 = 1993.21

[opoBan apeHAHan nnarta 3a noasan 6ea Q: Anog = An1 * Snoa
Anog = 199321%472= 94079.51

[opoBan apeHaHan nnarta 3a noMeLLeHWe, pacnon. Ha oTMm. O wBbiwe GeaQ :
Ann(Ges noa.) = A01 ~ S (6ea nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 2988.99 * 0.00= 0.00
lopoBsan apeHjHan nnata 3a noMelLeHne c NoABanom He3 Q cCoCTaBWT :
Ann = Ann(Ges nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 94079.51 = 94079.51

KeapTannHbii nnatex B BropxeT (Ges HAC) + HOC (18%) :

MNepsbiit NNaTexX (25%) 23519.88 + 4233.58
BTopoRi nnarTex : (25%) 23519.88 + 4233.58
TpeTuil nNarex : (25%) 23519.88 + 4233.58
UYeTsepTblit nnaTex : (25%) 23519.88 + 4233.58

Wcnonnutens : Waranoea E.IO. (Ten. 35-35-48)



